## **Erklärung für Begleitpersonen Minderjähriger** Bitte leserlich in Blockschrift ausfüllen - Vielen Dank!

Begleitperson			Biberach
Vorname, Nachna	me	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	kletter
Anschrift			BIBERACH
Geburtsdatum			
Ich bin heute, am	DATUM	die Begleitperson	von folgendem
Minderjährigen im	Sparkassen Dome Biber	ach.	
Minderjähriger 1	·		<del></del>
	Geburtsdatum		
Minderjähriger 2	Vorname, Nachname		<del></del>
	Geburtsdatum		
Minderjähriger 3	Vorname, Nachname		
	Geburtsdatum		
Minderjähriger 4	Vorname, Nachname		
	Geburtsdatum		
Bei mehr als 6 min	derjährigen Teilnehmern	ist eine weitere Begleitpe	erson erforderlich!
Ich übernehme als v	on den Sorgeberechtigten	beauftragte und bevollmäc	htigte Person
ausdrücklich die une	eingeschränkte Aufsichtspfl	icht über den/die Minderjäh	ırige*n für die
gesamte Dauer des	Aufenthalts im Sparkassen	Dome Biberach und bin b	erechtigt für den/die
Minderjährige*n alle	für die Nutzung im Sparka	ssen Dome Biberach notwe	endigen Erklärungen
vorzunehmen, auch	für den Ausrüstungsverleih	1.	
Mir ist dabei bekann	t und bewusst, dass es im	Sparkassen Dome Biberad	h keine anderweitige
Aufsicht gibt und da	ss es mir ohne Einschränkı	ung obliegt, darauf zu achte	en, dass der/die von
mir begleiteten Mino	lerjährige/n sich an die Klet	ter- und Boulderregeln halt	en.
Auch ist mir die Ben	utzerordnung für den Spark	kassen Dome Biberach bel	cannt und ich erkenne
diese an. Ich trage o	dafür Sorge, dass diese auc	ch von dem/der/den von mi	r begleiteten
Minderjährigen eing	ehalten wird. Ich stehe dafü	ir ein, dass der/die Minderj	ährige/n hinreichend
beaufsichtigt wird/w	erden und übernehme hierf	ür die volle Verantwortung.	
Hinweis zum Datens	schutz: Diese Erklärung wir	d nach Besuch des Sparka	ssen Dome Biberachs
gemäß DIN EN 157		•	

Biberach, den\_\_\_\_\_ Unterschrift der Begleitperson: \_\_\_\_